

ПРОТОКОЛ

за получаване, разглеждане, оценяване на офертите и класиране на участниците относно обществена поръчка с предмет: **„Извършване на метрологична проверка на водомери за студена и топла вода за точност след ремонт и последващи периодични проверки за точност”**

Днес 15.05.2015г. в 10:00 часа, в административната сграда на „В и К” ЕООД, гр. Стара Загора, на основание Заповед № ПП-32/27.04.2015 год. на Управителя на „В и К” ЕООД, гр. Стара Загора за възлагане на обществена поръчка с предмет: **„Извършване на метрологична проверка на водомери за студена и топла вода за точност след ремонт и последващи периодични проверки за точност”**, се сформира комисия за получаване, разглеждане, оценяване на постъпилите оферти и класиране на участниците, в състав:

Председател: инж. Севдалина Драгова – Р-л отдел „Водоснабдяване”,

1. Дарина Караначева – правоспособен юрист,
2. инж. Теньо Шиков – инженер ВиК;

Резервни членове: Председател: Нивелин Николов – Р-л „Водомерно стопанство”;

1. Мария Чанова – правоспособен юрист;
2. Момчил Тодоров – инженер системи.

Поради отсъствие на редовния член на комисията инж. Севдалина Драгова, в състава на комисията влиза резервния член Нивелин Николов.

Комисията установи, че до 12:00 часа на 12.05.2015г., във връзка с публикуваната в Регистъра на АОП и в „Профила на купувача”, публична покана с наш изх. №ПП-69/27.04.2015г., с уникален код 9041200 е постъпила само една оферта от участник: №1. „Хидрогруп” ДЗЗД, гр. Пловдив, 13.05.2015г., 09:35 часа;

Комисията констатира, че на днешното открито заседание не присъстват представители на участниците. На заседанието не присъстват и външни наблюдатели.

След получаването на офертата членовете на комисията декларираха обстоятелствата по чл.35, ал.1, т.2, т.3 и т.4 от ЗОП и пристъпиха към нейното отваряне.

Комисията обяви гласно ценовото предложение на единствения участник.

№1. Участник „Хидрогруп” ДЗЗД, гр. Пловдив

Ценово предложение, получено като сума от единичните цени за проверка на видовете водомери – 1 689, 80 лв. без ДДС.

С това публичната част на заседанието на комисията приключи.

След което комисията продължи работата си и пристъпи към проверка относно наличието и редовността на представените от участника документи.

Комисията установи, че участника е представил в срок офертата си, с посочени цени и техническо предложение за изпълнение на услугата. Налице е съответствие на документите в нея с предварително обявените от възложителя в публичната покана условия.

Комисията продължи своята работа по разглеждане, оценяване на офертата и класиране на участника.

Председателят на комисията констатира, че предоставяните от участника водомери са в съответствие с техническата спецификация.

Предложението ще се оценява по следния критерий – най-ниска цена

Направено от участника „Хидрогруп” ДЗЗД, гр. Пловдив, ценово предложение:

Ценовото предложение - 1 689, 80 лв. без ДДС.

Тъй като участникът е единствен такъв и предоставяните от него водомери са в съответствие с техническата спецификация, комисията класира участника на първо място и предлага на Възложителя:

1. Да възложи изпълнението на обществената поръчка с предмет: „Извършване на метрологична проверка на водомери за студена и топла вода за точност след ремонт и последващи периодични проверки за точност” на участник „Хидрогруп” ДЗЗД, гр. Пловдив, който е единствен подал оферта за участие и тя съответства на техническата спецификация посочена от Възложителя.

или,

2. Да проведе отново събиране на оферти чрез публикуване на публична покана за горепосочената обществена поръчка, поради липса на конкуренция.

Настоящият протокол се подписа от членовете на комисията на 19.05. 2015 г. и се представи на Управителя на „В и К” ЕООД, гр. Стара Загора за даване на указания на 19.05. 2015 г.

Председател:

/Нивелин Николов /

Членове: 1.

/инж. Теньо Шиков

2.

/Дарина Караначева /

Указания:

ЗА ДОГОВОР

Управител:

/инж. Румен Райков /

